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8 травня у День пам’яті і примирення, коли вшановують безсмертний подвиг героїв, учнів Кременчуцької спеціальної школи-інтернату ім. А.С.Макаренка Полтавської обласної ради повезли  на священне місце,  де під час Другої світової війни їх діди і прадіди давали опір віроломному ворогу, де гартувалась міць нашого народу.

Учні побували у селі неподалік Кременчука. Це Келеберда – з  давніх-давен славне козацьке селище.

У роки Другої світової війни тут було облаштовано переправу. Екскурсовод розповідав, а діти уявляли, як розгортались події. Як Келеберда була зітерта з лиця землі восени 1943 року, коли через село пройшла так звана «відволікаюча» переправа військ через Дніпро

У ніч переправи 29 вересня 1943 року у Келеберді з 595 хат уціліло лише - 13.

Горіли небо і земля. В селі ще живі люди, які пам’ятають , що вода в Дніпрі ще декілька днів після переправи була червоною від крові.
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Це була не суха лекція, а справжній урок військово-патріотичного виховання.
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Друга світова війна тривала 4 роки. На жаль, у нашій країні триває війна. Вже більше ніж 4 роки. І нашому народу, як в ті далекі часи треба давати відсіч ворогу. Ми маємо пам’ятати ту війну, подвиг дідів, бо як її забудемо, то наші діти забудуть цю війну», - це вже слова Володимира Полякова, учасника війни на Сході України.

 Він з іншими ветеранами війни розповів вихованцям  про війну сучасності. Щоб зацікавити учнів, їм продемонстрували військове обмундирування часів Другої світової війни і сучасного українського воїна.
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А далі на знак глибокої шани героїчного подвигу військових, які в вогні і полум’і, звершували перемогу в 1939-1945 роках, до пам’ятного знаку поклали квіти.
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Дуже зворушливо на холодному камені виглядали червоні маки, зроблені маленькими руками дітей з школи-інтернату ім. А.С.Макаренка.  
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І як символ безсмертного подвигу героїв, які боронили рідну землю, в небо піднялися повітряні кульки. 

