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1. Загальні положення
1.1.  Самопідготовка – один з найважливіших моментів в навчально-виховному процесі школи-інтернату. Це обов’язкові заняття школярів щодня, під час яких вони самостійно виконують навчальні завдання у чітко визначений час.

1.2.  Поняття «самопідготовка» передбачає самостійну роботу вихованців під керівництвом вихователя. Самопідготовка є специфічним режимним моментом в умовах школи-інтернату.
1.3. Самопідготовка – це одна із форм організації самостійної роботи учнів.

1.4. Самостійна робота школярів – основний структурний елемент самопідготовки. Використовуючи різні прийоми, вихователь повинен підтримувати готовність дітей до особистих зусиль, створити обстановку для поглибленого виконання завдань.

2. Мета і задачі самопідготовки

2.1. Мета самопідготовки – привити учням навички самоосвітньої роботи по плануванню, засвоєнню, закріпленню, контролю та оцінки отриманих знань.

2.2. Задачі:
· сприяти надійному засвоєнню знань навчальних програм;

· поглиблення змісту навчальних предметів;

· формування навичок роботи з навчальною літературою;

· розвиток пізнавальних можливостей школярів;
· формування особистісних якостей дитини (дисциплінованості, старанності, наполегливості, самостійності, відповідальності, відчуття колективізму та ін.).

3. Задачі вихователя при проведенні самопідготовки

Основна задача вихователя на самопідготовці – прививати та розвивати навички систематичної самостійної роботи в отриманні знань, умінь і навичок.

Працюючи самостійно, вихованці приблизно однакових здібностей і можливостей на одне й те саме завдання витрачають різний час.
Друга задача вихователя – навчити вихованців раціональним прийомам роботи над завданнями по різним предметам. Раціональні прийоми роботи – це елементи наукової організації праці (НОП), які не можуть бути розв’язані без відповідних навичок культури праці.
Третя задача вихователя – навчати вихованців організованості в роботі, прививати навички культури праці.

4. Взаємозв’язок вихователя з учителем

Результативність самостійної навчальної роботи школярів під час самопідготовки прямо залежить від змісту, об’єму, завдання, даного вчителем, і від методики його проведення.

Ось чому співробітництво з вчителем, взаємозв’язок вчителя і вихователя – одне з найважливіших умов успішної організації самопідготовки. Заняття в групі обов’язково включає спільну з вчителем колективну роботу по обговоренню довідкового апарату теми, що вивчається, який буде використовуватись на самопідготовці: пояснення, комплектування алгоритмів, пам’яток.
Вимоги, які ставить вихователь, повинні бути єдині з вимогами вчителя на уроці. Вихователь відвідує уроки, спостерігає за роботою учнів в умовах класних занять, знайомиться з системою роботи вчителя. Вчитель, в свою чергу, приходить на заняття самопідготовки, щоб перевірити на практиці правильність дозування домашніх завдань, доступність їх для учнів, дізнатися про труднощі, з якими школярі зустрічаються при  самостійній роботі. Взаємовідвідування та інші форми спільної роботи дають можливість розробити єдині вимоги до учнів.
Узгодженості в діях вчителя і вихователя можуть сприяти не тільки їх зустрічі і бесіди, взаємовідвідування занять, але й ведення “Зошита взаємозв’язку”. В ньому вчитель записує не тільки домашнє завдання, але й дає вказівки, на що звернути особливу увагу при їх виконанні, кому із учнів і чому необхідна допомога. Вихователь відмічає, як підготувалися в цілому всі учні з кожного предмета, і конкретно те, кому необхідна особлива увага.

5. Алгоритм проведення самопідготовки

Самопідготовка проводиться з 16.00 до 19.00 годин.

Час приготування уроків для:

· 1–5-х класів – з 16.00 до 18.00;

· 6–11-класів – з 16.00 до 19.00.

6. Структурні елементи самопідготовки
6.1. Організаційний момент:
· обов’язкове провітрювання приміщення;

· приготування робочого місця дітьми (необхідних підручників, зошитів, посібників, словників, письмових та креслярських приладь, розташування їх у визначеному порядку на робочому столі);

· з’ясовується об’єм домашнього завдання, здійснюється вибір порядку виконання завдань (рекомендується почати з більш важкого предмета).
6.2. Корекційно-розвивальна робота перед самопідготовкою:
· проведення вправ, направлених на розвиток пізнавальних процесів та інтелекту;

· головними прийомами організації самопідготовки на підготовчому етапі є: інформування, пояснення, позитивний приклад, колективна робота, практична діяльність та ствердження віри в сили дитини.
6.3. Постановка мети і мотивація діяльності вихованців:
· повідомлення мети;

· вихователь чітко повідомляє зміст заняття, пояснює найбільш раціональну послідовність його виконання;

· під впливом вихователя у дітей повинен виникнути інтерес до роботи, яка буде проводитися;
· вихователь налаштовує учнів на те, що самостійне виконання домашнього завдання активує діяльність учня по використанню знань, які він має на практиці, в тому числі направляє її на пошук необхідної інформації для успішного результату навчання.
6.4. Дозування часу на певні предмети.
Регулюючи роль в самостійній діяльності вихованців відіграє обмеження часу на виконання завдання з предмету. В навчальному класі бажано установити годинник так, щоб його було видно з кожного робочого місця. Вихователь оголошує, скільки хвилин відводиться на виконання завдання.
6.5. Самостійна робота вихованців над виконанням домашніх завдань.
Дітей необхідно навчити раціональному розподілу своїх сил, озброїти їх технікою індивідуальної розумової роботи, так як рамки самопідготовки обмежені. Економний розподіл часу при максимальному досягненні результатів повинно стати для кожного учня правилом.
Учні повинні засвоїти, що, чим більше завдань, тим значніше навантаження при їх виконанні, тим ретельніше він повинен підходити до організації та плануванню роботи на самопідготовці.
6.6. Індивідуальна робота зі слабо встигаючими учнями.
Зі слабкими учнями вихователь працює індивідуально. Для учнів з низьким рівнем розвитку здібностей характерно невміння здійснювати самоконтроль за своєю діяльністю. Вони не бачать свої помилки і не вміють їх виправляти. Тому вихователь повинен вважати необхідною умовою перевірку виконання завдань (особливо письмових) у цих учнів і організацію роботи над помилками: повторюється відповідне правило, приводяться аналогічні приклади, більш легкі для розуміння школяра, а потім учні свідомо виправляють помилки в зошиті.
6.7. Додаткова робота на закріплення матеріалу.
6.8. Робота з тими дітьми, хто раніше інших виконав домашнє завдання.
Важливі в процесі самопідготовки елементи гри, чекання сюрпризу. Дітям, які раніше виконали домашнє завдання, можна покласти на стіл яскравий конверт із загадками, шарадами, ребусами.
6.9. Контроль виконання завдань:
· частковий,

· індивідуальний,

· фронтальний.

Вихователь підбирає форми контролю на свій розсуд.
6.10. Під час самопідготовки рекомендується використовувати фізкультхвилинки і перерви в роботі над завданнями.
6.11. Підведення підсумків.
В кінці самопідготовки підводяться короткі підсумки, відмічаються позитивні моменти та недоліки в роботі. На цьому етапі самопідготовки важно надати учням можливість самостійно проаналізувати результати своєї діяльності.
